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Non-spill cup 360 degrees

PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND KEEP THE PACKAGING FOR FUTURE USE.
Features:

e Any orientation allows drinking from this cul like from an ordinary cup.

o Spill-proof - prevents accidental spills.

e There are no inaccessible parts or narrow channels or flaps that cannot be cleaned.

e Can be completely disassembled, sterilized and reassembled.

Care and use:

e Clean the product before the Ffirst use.

e Before each use, wash each part separately with warm water and mild detergent. Rinse well.

e Always wash immediately after each use.

e On the top shelf of the dishwasher only.

e Avoid using abrasive cloths or detergents.

e Do not clean or allow product to come into contact with solvents or harsh chemicals. This may cause damage to the product.
e Do not use sharp tools or a bottle brush to clean the soft tip.

e Not suitable for microwave oven.

For your child's health and safety

ATTENTION!

Continuous and prolonged sucking of liquids would cause tooth decay.

Always check the temperature of food before eating.

Discard at the first sign of damage or defect.

Keep out of the reach of children any components that are not used.

Never attach to cords, ribbons, laces or loose parts of clothing. This can cause suffocation.

Never use the nozzle as a pacifier.

Always use this product under adult supervision.

Accidents have occurred when babies have been left alone with the drinking device due to the baby falling or if the product comes apart.
Young children can get tooth decay even when unsweetened liquids are used. This can occur if the baby is allowed to use the bottle/cup
for long periods during the day and especially at night when the flow of saliva is reduced or when it is used as a pacifier.

INSTRUCTIONS FOR USE

Before first use, disassemble and clean the product and then place the components in boiling water for 5 minutes. Allow to cool and then
squeeze the nozzle to remove any water remaining inside. This ensures hygiene.

Clean carefully before each subsequent use to ensure hygiene.

Always wash immediately after use.

Wash all parts with warm water and mild detergent. Always rinse all parts thoroughly after each wash.

Thoroughly wash and rinse with clean water all parts, including areas that are not visible but through which food has passed, to remove
food residue. Make sure there is no liquid left in the nozzle.

Do not heat the product in traditional ovens, on hot plates or open flames.

Avoid the use of sharp or abrasive materials as this can damage and tear the nozzle and is hazardous for the child.

Do not clean or allow the product to come into contact with solvents or harsh chemicals. This may cause damage to the product.

If using bottle brushes, take care not to damage the most delicate parts of the product.

On the top shelf of the dishwasher only.

After cleaning the product, thoroughly dry all parts and store it in a clean, dry place out of direct sunlight and away from heat sources.
Store the nozzle in a dry, closed box.

Never dip the tip in sweet liquids or medicines, your child may get tooth decay.

Check the tip before each use and pull the tip in all directions. Discard at the first sign of damage or defect.

Do not leave the tip in direct sunlight or heat or leave it in disinfectant ("sterilising solution") for longer than recommended as this may
damage the tip.

Before each use, inspect the product to make sure there are no broken parts or sharp edges.

Before use, make sure the product is assembled properly to ensure the normal function of the product and to prevent leakage.

The product can be sterilized in microwave sterilizers or in electric steam sterilizers but for up to 3 minutes as the bottle is made of PP.
Longer times may also damage the bottle's printing. Not suitable for autoclaving. Disassemble all parts before placing in sterilizer.
After washing or sterilizing the nozzle, remove any liquid that may remain in the nozzle.

The product can be sterilized in a microwave steam sterilizer (max. 5 min.).

The product can be used for warming in a microwave oven (max. 5 min.).

Be careful when warming in a microwave oven as localised overheating may occur. Always stir warmed food and check temperature before
eating.

Always wash your hands before preparing to feed and when feeding your baby.

Do not let your child run or play with the product.

The product is intended for diluted drinks.

Do not use with carbonated drinks or juices that contain fruit pieces.

Do not use for long term storage of liquids. Some beverages may discolor the product.
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Yawa HepasAamBawia 360 rpaayca

MOJI4, NPOYETETE TE3N MHCTPYKL MU BHUMATEJIHO U 3AMA3ETE ONMAKOBKATA 3A BbJELLA YNOTPEBA.

XapaKTepucTuku:

® BbB BCAKA OPMEHTALMA MOXe A3 Ce Nie KAaTo OT HOPMAJTHA Yalua.

© 33LUMTEHa OT Pa3NMBaHE — NPeAOTBPATABA C/IYHaNHM Pa3NNBaHWA.

e be3 HeAOCTbMHU YaCTW NN TeCHW KaHaN4YeTa Uav Knanu, KONTo He MOraT Aa Cce No4YncTear.

® Moxe Hanb/HO nace pa3rno6v|, cTepnansnpa n aa ce crnobu.

pvxa v ynotpeda:

e peav nbpea ynotpeba, NnouncTeTe NPoayKTa.

] I'Ipe,qm BCAKa yﬂOTDe6a, M3MUITE BCAKA YaCT nooTAe/IHO C TOMNJ1a BOAA 1 MeK npenapar. M3nnakHeTe ,CLO6DeA

® ByHaru n3mmBanTte Be[Hara cnej Bcaka ynmpeﬁa.

© CamMo Ha ropHMs padT Ha CbAOMMAIHATA MALLMHA.

® 1136arBainTe N3Moa3BaHETO Ha 36Pa3vBHM Kbprv 1AV NpenapaTu.

® He no4YncTBanTe nan He NO3BONABANTE Ha NPOAYKTA [a B/IM33 B KOHTAKT C PA3TBOPUTEIN MM TBBPAN XMMKUKAAN. TOBa MOXe A3 foBeae
A0 noBpena Ha NPoAyKTa.

e He n3nonssante OCTPU NHCTPYMEHTU NI YeTKa 33 LWKnLe 33 MOYNCTBAHETO HAa MeKna HaKDal;\Hl/IK.

© HenoAxoAasLuo 33 MUKPOBB/IHOBA bypHa.

33 6€30MacHOCTTa v 3APABETO Ha BaLLETO AeTe

BHUMAHME!

HenpekbCHATOTO M NPOAB/IKMTENHO CMYKaHE Ha TEYHOCTY e AoBee A0 Kapuec.

BuHarv nposepsABanTe TeMnepaTypaTa Ha XpaHaTa Npeav XpaHeHe.

M3xBbpieTe Npu NbpBMUTE NPY3HALM HA YBPeXaaHe nin aedekT.

CbXpaHﬂBaL;ITe KOMMNOHEHTUTE, KONTO He Ce M3NO0J13BaT, N3BbH obcera Ha aeua.

HuKora He NpvKpenanTe KbM WHYPOBE, NaHAEKMN, A3HTENN NAN CBOOOAHM Y4aCTK OT Apexn. [leTeTo Moxe Aa b/e yayleHo.

Hwvkora He n3nonsgante HaKDalZHl/IKa KaTto 6M6€DOH-33}Tbl’aﬂl<a.

BuHarn 13nosi3saiTe T031 NPOAYKT NOA HAZ30P HA Bb3PACTHY.

Hactbneanwm ca 3/10M0J1yKWN, KOrato bebeTaTa ca SuM 0CTaBEHN CamMm C I'IDVICﬂDCOé}'IeHl/IeTO 33 nNneHe Nopaav najaHe Ha SebeTo nnn ako
NPOAYKTHT Ce pasriodu.

Mankute Aeua MoraTt aa noayyat 3bbeH Kapunec A0pn KOraTo Ce M3NoN3BaT HENOAC/I3AEHN TEYHHOCTH. ToBa moxe A3 Bb3HWMKHE, aKO Ha
5ebeTo e N03BO/IEHO A3 M3M0/13Ba LUMLLIETO/4aLlaTa 33 Ab/M1 NePUOAV Npe3 AeHs 1 0COGEHO Npe3 HOLLTA, KOraTo NMOTOKBT HA C/IIOHKA €
HaMasieH Nan KoraTto ce n3nosi3ea Kato 6M5€DOH - 3aNbraska.

WUHCTPYKLMN 3A YNIOTPEBA

Mpean nbpeata ynotpeda, pasrnoderte 1 noyYmcTeTe NPOAYKTa 1 C/1e[ TOBa NOCTaBETE KOMMOHEHTUTE BbB BPALLA BOAA 33 5 MUHYTK.
M34akaiiTe 1a M3CTVHE 1 C1ef TOBa CTUCHETE HAaKPalHWKa Taka, Ye [1a OTCTPaHWTe BO/aTa OCTaHasla BbTPe B Hero. ToBa OCUrypaBsa
XUTMeHa.

ﬂpe/:ll/l BCAKa CneaBalla yn0Tpe6a noyncTeanTe BHWMMATEJIHO, 33 A OCUTYpUTE XUTMeHa.

BuHarv nammeanTe BefiHara ciea ynorpeda.

VI3MniiTe BCMYKM YacTK C TONa BOAa v AeNIMKaTeH Nnpenapar 3a M1neHe. BuHarv nsnnakeante CTapaTe/IHO BCNYKK YaCTW Cnef BCAKO
V3MuBaHe. M3mnnte CTapaTe/IHO M n3NJ1aKHeTe C YACT3 BOA3d BCMYKW HaCTW, BK/IKOYNTE/THO 30HM, KOMTO MOXKe ad He Ce BMXAAT, HO npes
KOWTO € NpeMmnHaia XpaHaTa, 3@ d OTCTPaHNTE OCTaTbLMTE OT XPaHa. YBepeTe Ce, 4e HAMA OCTaHa1a TEYHOCT B HaKpal;\Hl/lKa.

He 3aTonnsiTe NPoAyKTa B TPAANLMOHHN GYPHW, BbPXY HArPABALLM CE MA0YM MW OTKPUTI NA3MbBLN.

M36srBaiiTe ynoTpedaTta Ha OCTPY UM adpa3viBHM MaTepPVasK, Thil KATO TOB3 MOXe [ia MOBPEeAM 1 Pa3KbCa HaKPaMHMKa 1 A3 Cb3aase
OMAaCHOCT 33 ieTeTo. He NoYmnCcTBaiiTe 1K He NO3BONABANTE H3 NPOAYKTA /13 B/IN33 B KOHTAKT C PA3TBOPUTENN NN 3TPECVBHI XUMUKAN.
ToBa moxe Aa noseje A0 nospena Ha NpoAyKTa. AKO 13M0N13BaTe YETKN 33 wwuuwerta, BHMMaBawnTe Aa He nospeanTe HEI;I'IZLEJ'IVIKBTHI/ITE
4aCTW Ha NPOAYKTa. Camo Ha ropHua pad)'r Ha CbJOMNANHATA MALLWMHa. Cne,q no4yncTBaHe Ha NPOAYKTa, CTapaTe/IHO I/IBCyU_IaBal;\TE‘ BCUYKN
Yactmwmnro CbXDaHHBaVITE Ha 4YMCTO N CyXO MACTO bes NnpAKa CbHYeBa CBET/IMHA U Aasiey OT M3TOYHMLUM Ha TOMNJINHA.

C'bXpE!HHBaVITe HaKpal;\Hl/lKa B CyXa, 3aTBOPEHa KyTHA. Hukora He noTananTe HaKpaVIHMKa B C/1aAKV TeYHOCTWN UK NeKapCTBa, AeTeTo Bn
MOXe [1a No/yym kapuec. MposepaBanTe HakpanHMKa Npean Bcska ynotpeda 1 M3abprsaiTe HakPaiHNKa BbB BCUYKM MOCOKM.
|/|3XBbDJ'IeTe npyv NbpBUTE NPU3HALUM HA yBpeXaaHe nan ,CledJeKT.

He ocTaBaiiTe HakpalHMKa Ha NpAKa C/TbHYeBa CBET/IVIHA WAV TOMJIMHA U/ HE O OCTaBAlTe B Ae3UHbEKTaHT (,CTepuan3npall pastsop”)
33 NO-AbJIr0 OT NPenopb4aHoToO, TbW KaTO TOBa MOXeE Aa nospean HaKpal;IHI/IKa.

Mpean BCska ynoTpeda NposepsBaiiTe NPOAYKTA, 33 A3 CTE CUTYPHM, Y€ HAMA CHYNEHN YaCTV N OCTPpK PbOOBE.

Mpean ynotpeda ce yBepeTe, Ye NPOAYKTLT € CrIodeH NPaBuiIHO, 33 [la Ce rapaHT1Pa HOPMaNHaTa GyHKUMA H3 NPOAYKTa 1 33 Aa ce
npefoTBPaTN N3TUYIHE.

HDOLlyKTbT MOXe Aa 6bﬂ,e CTepNInN3NPaH B MUKPOBB/IHOBW CTEPNIN3ATOPK WJTN B €1eKTPUYECKM N3aPHN CTEPUIN33TOPKU, HO 33 HE NoBeYye
OT 3 MVUHYTK, TbiA WKLLETO e HanpaseHo oT PP. M0-AbAroTo Bpeme MoXe CblLo Taka Ad NOBPeAV 1 NPUHTVHIA Ha WiLweTo. He e noaxoasiy
33 aBTOKN1aB. ﬂEMOHTl/IDal;ITe BCMYKWM HaCTn Npean Aa nocTaBnTe B CTEPUIN3ATOP.

Cnep i3MNBaHE NN CTEPUNN3NPAHE HA HAKPANHIIKA OTCTPAHABANTE BCAK3 €BEHTYA/IHO OCTAHA/a B HErO TEYHOCT.

MPOAYKTHLT MOXe [1a Ce CTEPV/IN3MPA B MUKPOBBJIHOB MapeH CTEPMN3aTOP (MAKC. 5 MUH.).

MPOAYKTHT MOXe /13 Ce 301383 33 3aTONJIAHE B MKPOBB/IHOBA GYPHA (MaKC. 5 MUH.).

MHOro BHMMAaBalTe, KOraTo 3aTOMNJIATE B MUKPOBBL/IHOBA GypPHA, MOXKE Aa Ce MOJIyyM JI0KAIM3MPAHO NpeHarpsasaHe. BuHarn pa3dbpkeaiiTe
3aTOMN/IEHAaTa XPaHa 1 NPOBEPABaNTE TemMrnepaTypaTa npean XxpaHeHe.

BuHarvy muiTe pbLUeTe cv Npeayv NoAroToBKaTa 3a XpaHeHe 1 Korato xpaHwuTe salieTo dede.

He no3sonagaliTe Ha AEeTeTo A3 TUYa Nan Aa Cv urpae C NpoayKTa.

MpoAyKTHT € NpeHa3HayYeH 33 Pa3pesieHn HaNUTKN.

He n3noneawte c rasnpaHn HaNUTKM UM COKOBE, KOWTO CbAbpXKaT napyeHua naoa.

He n3non3eaviTe 33 NPOALIXKNTENHO CbXPaHABAHE Ha TEYHOCTH. HAKOW HAaMUTKM MOraT 3 NPOMEHST LUBETA Ha NPOAYKTa.
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Avoé&eidoT rotnpl 360°

MAPAKAAQ AIABAZTE MPOZEKTIKA AYTEZ TIZ OAHTIEZ KAl ®YAASTE TH ZYZKEYAZIA INA MEAAONTIKH XPHZH.
Xapaktnplotka:

e Se onolovéinote npooavatoAlopd propel va nivete cav and Kavoviké nothpt.

e Mpootateupévo and dlappor — anotpénel tuxaleg Slappoéq.

e Agv undpxouv anpdotta pépn A oteva kavaAia f ntepuyta nou dev pnopolv va kabaptotolv.

e Mnopei va anocuvappoloynBei nAfpwc, va anootelpwBei kal va cuvappoloynBei.

®dpovtiba kat xpron:

e [pw and tyv npwtn xprion, kabapiote to Npoidv.

o Mpwv and kaBe xprion, NAévete kABe Pépog Eexwplotd pe (eotd vepd Kal Anto anoppunavtkd. ZenAUveTe Kard.

e Na nAévete navta apéowg petd and tnv kabe xpron.

e M6vo otnV endvw oxdpa tou NAuvVTNp{ou MAtwv.

© ANO@UYETE TN XPAON AELQVTIKWY NAVIWV KAl anoppunavukwy.

® Mnv kaBapilete kat pnv aPrveTe To Npoidv va £pBet oe ena@n pe SIAAUTEG /) OKANPEG XNUIKEG ouGies. AuTt pnopet va odnyAoet oe {nuid
GTO NPOIOV.

e Mn xpnaolponoleite aixunpd epyaleia fj Bouptoa yia pnoukdia yia va kabapioete to parakd akpo.

o Agv gival KATaAANAO yla PoUpVo PIKPOKUPATWVY.

Ma tnv ac@dAela kat tnv vyeia tou nadlol oag

MPOZOXH!

H ouvexiq kat napatetapévn avappodenon uypwy Ba odnyroet oe tepnddva.

EAéyxete navta tn Beppokpaacia tou ayntol npv Qate.

Anoppiwte pe to Npwto onuadt BAGRNG f eAattwpatog.

Kpatrote ta e€aptipata nou dev xpnaolponolodvtat pakptd and nadia.

Mnv npocappdlete noté oe oxowid, KopdéAeg, kopddvia fy xahapd pépn poUxwv. To naidi pnopel va nviyet.

Mnv xpnaotgonoleite Noté To akpoPUacto wg ninida.

Na xpnotyonoteite ndvta auté to npoidv und tny eniBAewn evnAikou.

‘Exouv oupPel atuxfpata étav ta pwpd £pelvav péva Toug e TN CUCKEUR NoToU Adyw NTWong Tou pwpoU f v To Npoidy
anocuvappoAoynBeL.

Ta pikpd naidid pnopei va epgavicouy tepndéva akoépa kat étav xpnoonotodvrat uypd xwpic {axapn. Autd pnopei va oupBei edv
ENITPENETAL 0TO PWPS vVa XPNOONOLEl To PPNEPS/KUNEAND VIa EYAAEG NEPLOSOUG KATA TN OLAPKELA TNG NHEPAG Kal £161KA TN vUXTa dtav
n pon tou cdNou eival pewpévn f 6Tav XpNoWoNoleital wg niniia.

OAHTIEX XPHEHX

Mpv and tTnv npwtn xpAon, anocuvapuoAoyioTe kat kabapioTe To Npoidv kal oTn cuvéxela BAAte ta ,Egaprr']ua;a o€ Bpacté vepod yia 5
AenTd. MePIPEVETE VA KPUWOEL KAl PETA NIECTE TO AKPO yla va PUYEL TO vEPS Nou Exel Peivel P€oa. Autd dlaoPaAilel TNV UYLEWVN.

Mpw ano kabe endpevn xpron, kabapiote NPOCEKTIKA yia va eEacPANCETE TNV UYIEWVA.

Na nAévetal navta apéowc petd t xpron.

MAUyete OAa ta pépn pe Ceotd vepd Kat éva Anto anoppunavtikéd. NMayta va Eenhévete kahd dAa ta pépn petd and tnv kaBe NAUon. MAUveTe
KaAa kat EENAUVETE pe kabapd vepd 6Aa 1a Pépn, oupnePIAaBavoPEVWY TWV NEPLOXWY NOU UNOPEL va pnv elvat 0patd aAAd and énou
£x0UV NEPACEL TA TPOPIUA, YId VA APAIPECETE TA UNOAE(PATa TPoPwy. BeBaiwbeite Tt Sev éxel pelvel uypd 0To akpootépio. Mnv
Beppaivete to Npoidv oe cupPBatikous oUPVOUG, E0TIES ) AVOIXTEG PAOYEG.

Ano@UYETE TN XpAON AXUNPWV A AELQVTIKWY UAKWY, KaBwg autéd pnopel va npokaAéael {npid kat okiolo oo akpoaTdpio Katva
anoteAéoel kivouvo yia to naidi.

Mnv kaBapiCete kal pnv aAveTe To Npoidv va EpBet og enapr Pe SIAAUTEG f EMBETIKEG XNPIKEG oUaieC, AUt Pnopel va odnynoet og (nuid
070 NPoldv. Edv xpnaotponoleite BoUpToeg yia pnoukdaAla, npoCEETe va Pnv KataoTPEWETE Ta No euaicOnta uepn tou Npoldvtoc.

Mévo otnv endvw oxdpa tou NAuvInpiou MAtwy.

A@oU kaBapiceTe T0 NPoidy, OTEYVWOTE kaAd 6Aa Ta pépn kat anoBnkeUoTe To o€ kaBapd kat aTeyvo PEPOG xwpic AUESO NAAKS Pwg Kat
pakpla and nnyég Beppdtnac.

AnoBnKeUoTE TO OTOUIO OF éva OTeEYVO, KAELOTO KOUTL. MOTE pnv BUG%E,TE T0 0TOYL0 O€ YAUKA uypd i pappaka, yiati to nadi oag unopeiva
EPPaVIoEl TepndOvVa. EAEVETE To aTOHI0 Nptv and kABe xpAan Kal TpABAETE To GTOPIO NPOG OAEC TIG KATEUBUVOELG. [TETAETE LE TO NPWTO
onpadL BAGRNG i) eAatTwpatog. Mnv aphVETE T0 OTOWI0 OE APECO NALAKO PG i (E0TN Kal Unv To APAVETE GE ANOAUPAVTIKO («GldAupa
anooTelpwonc») yia PEYaAUTEPO XPoviké S1dotnpa and To CUVICTWHEVO, KABWG AUTO PNOPE( va KATACTPEWEL TO GTOULO.

Mpw ano tnv kabe xprion, eAéEte To Npoidv yia va BeBalwbeite étt dev undpxouv onacpéva Pépn f axPnpég kpeg.

Mpw and xp[’]cg, BePaiwBeite 611 o Npoidv éxel cuvappoloynBel cwotd yia va SlacPaMloTel n kavovikA Aeltoupyia Tou Npoidvtog kat
va ano@euxBei n dlappor, To Npoidv pnopei va anogTelpwBel e anocTEIPWTES PIKPOKUPATWY 1 OE NAEKTPIKOUG ANOOTEIPWTEC ATHOU,
aM\a X1 NEPIOCOTEPO ano 3 AeNtd, NeldN 1O PNOUKAAL Elyal KaTAoKEUaoHEvo and PP. O PeyaAlTepog xpovog pnopel eniong vacB}\awouv
TNV EKTUNWGN 0TO PNOUKAAL Agv lval KATAAANAO yla AUTOKAUGTo. ANOCUVAPPUOAOYHOTE OAA T PEPN NPLV TA TONODETACETE GTOV
anootelpwtn. Metd to NAUGIUO f TNV ANOCTEIPWON TOU GTOPIOU, APAIPETTE TO UNOAOINO UYPO.

To npoidv pnopel va anootelpwBel o€ aNooTEIPWTA JE ATHO PIKPOKUPATWY (€Y. 5 Aentd). To npoidv pnopei va xpnaotponotndet yia ,
Bppavan o€ PoUpvo PIKPOKUPATWY (Uéy. 5 Aentd). Na e(oTe NoAU NPoCEKTIKO Katd TV avaespsovon € POUPVO PIKPOKUPATWY, Bnopel
va npokAnBel tonikn unepBéppavon Mavta va avakateVete To (£0TO GaynTo Kal va eEAEYXETE T Beppokpaaia npwv to aynto.

Mavta va nAévete ta xépla oag nptv eToPdcete ta yeupata kat 6tav taiete 1o pwpd oag.

Mrbv apnvete to nadi va tpéxet f va nailel e to npoidv. To npoiév npoopiletal yia apaiwpéva notd. Mnv To XpnoIUOonoLE(TE HE
avBpakoUxa notd kat xupoug Nou NEPIEXOUV KOPPATAKIA GPOUTWV.

Mnv xpnaotgonoleite yla pakpoxpdvia anoBikeuon uypwv. Oplopéva nota evééxetal va aAAa&ouv To xpwa tou Npoidvtoc.
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Casa bez prolivanja 360 stepeni

PAZLJIVO PROCITAJTE OVA UPUTSTVA | SACUVAJTE PAKOVANJE ZA BUDUCIU UPOTREBU.
Karakteristike:

e U bilo kojoj orijentaciji moze se piti kao iz normalne ¢ase.

e Otporna na prolivanje — sprecava slu¢ajno prolivanje.

e Nema nepristupacnih delova ili uskih kanala ili preklopa koji se ne mogu ocistiti.

e Moze se potpuno rastaviti, sterilisati i sastaviti.

Odrzavanje i upotreba:

e Pre prve upotrebe, ocistite proizvod.

e Pre svake upotrebe operite svaki deo posebno toplom vodom i blagim deterdzentom. Dobro isprati.

e Uvek operite odmah nakon svake upotrebe.

e Samo na gornjoj polici masine za pranje sudova.

e Izbegavajte upotrebu abrazivnih krpa ili deterdzenata.

e Nemojte Cistiti niti dozvoliti da proizvod dode u kontakt sa rastvaracima ili jakim hemikalijama. To moZe dovesti do osteclenja proizvoda.
e Nemojte koristiti ostre alate ili cetku za flase za cisclenje mekog vrha.

e Nije pogodna za mikrotalasnu pecnicu.

Za bezbednost i zdravlje vaseg deteta

PAZNJA!

Neprekidno i produzeno usisavanje tec¢nosti dovodi do karijesa.

Uvek proveravajte temperaturu hrane pre jela.

Odbacite na prvi znak osteclenja ili kvara.

Komponente koje se ne koriste drzite van domasaja dece.

Nikada nemojte pricvrsclivati na uzad, trake, pertle ili labave delove odeclle. Dete se moze ugusiti.

Nikada ne koristite mlaznicu kao cuclu.

Uvek koristite ovaj proizvod pod nadzorom odrasle osobe.

Nesrece su se desile kada su bebe ostavljene same sa uredajem za pice zbog pada bebe ili rastavljanja proizvoda.
Mala deca mogu dobiti karijes ¢ak i kada se koriste nezasladene tecnosti. Ovo se moze desiti ako se bebi dozvoli da koristi flasicu/Solju
tokom duzeg perioda tokom dana, a posebno nocllu kada je protok pljuvacke smanjen ili kada se koristi kao duda.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Pre prve upotrebe, rastavite i ocistite proizvod, a zatim stavite komponente u kljucalu vodu na 5 minuta. Sacekajte da se ohladi, a zatim
stisnite vrh da uklonite vodu koja je ostala unutra. Ovo obezbeduje higijenu.

Pre svake sledece upotrebe, pazljivo ocistite da biste obezbedili higijenu.

Uvek operite odmah nakon upotrebe.

Operite sve delove toplom vodom i blagim deterdzentom. Uvek temeljno isperite sve delove nakon svakog pranja.

Temeljno operite i isperite ¢istom vodom sve delove, ukljucujucli mesta koja mozda nisu vidljiva, ali gde je hrana prosla, da biste uklonili
ostatke hrane. Uverite se da u vrhu nema tec¢nosti.

Ne zagrevajte proizvod u konvencionalnim peénicama, grejnim plocama ili otvorenom plamenu.

Izbegavajte upotrebu ostrih ili abrazivnih materijala jer to moze ostetiti i pocepati vrh i predstavljati opasnost za dete.

Nemojte cistiti niti dozvoliti da proizvod dode u kontakt sa rastvaracima ili agresivnim hemikalijama. To moze dovesti do osteclenja
proizvoda.

Ako koristite cetke za flase, pazite da ne ostetite najosetljivije delove proizvoda.

Samo na gornjoj polici masine za pranje sudova.

Nakon ¢iscenja proizvoda, dobro osusite sve delove i cuvajte ga na ¢istom i suvom mestu bez direktne sunceve svetlostii dalje od izvora
toplote.

Vrh ¢uvajte u suvoj, zatvorenoj kutiji. Nikada ne potapajte vrh u slatke tecnostiili lekove, vase dete moze da dobije karijes.

Proverite mlaznicu pre svake upotrebe i povucite mlaznicu u svim pravcima. Odbacite na prvi znak ostecenja ili kvara.

Ne ostavljajte nasadnik na direktnoj suncevoj svetlosti ili toploti, niti ga ostavljajte u dezinfekcionom sredstvu (,rastvor za sterilizaciju®)
duze nego sto je preporuceno, jer to moze ostetiti nasadnik.

Pre svake upotrebe, proverite proizvod da biste bili sigurni da nema slomljenih delova ili ostrih ivica.

Pre upotrebe, uverite se da je proizvod pravilno montiran kako biste obezbedili normalnu funkciju proizvoda i sprecili curenje.

Proizvod se moze sterilisati u mikrotalasnim sterilizatorima ili u elektricnim parnim sterilizatorima, ali ne duze od 3 minuta, jer je boca
napravljena od PP. Duze vreme takode moze ostetiti Stampanje na boci. Nije pogodno za autoklaviranje. Rastavite sve delove pre stavljanja
u sterilizator. Nakon pranja ili sterilizacije vrha, uklonite preostalu te¢nost.

Proizvod se moze sterilisati u mikrotalasnom parnom sterilizatoru (maks. 5 min.).

Proizvod se moze koristiti za zagrevanje u mikrotalasnoj pechici (maks. 5 min.).

Budite veoma oprezni kada zagrevate u mikrotalasnoj pecnici, moze do¢i do lokalnog pregrevanja. Uvek mesajte zagrejanu hranu i
proverite temperaturu pre jela. Uvek perite ruke pre pripreme obroka i kada hranite bebu.

Ne dozvolite detetu da tréi ili da se igra sa proizvodom. Proizvod je namenjen za razblazena pica.

Ne koristite sa gaziranim pic¢ima ili sokovima koji sadrze komadice voca.

Ne koristiti za dugotrajno skladistenje te¢nosti. Neki napici mogu promeniti boju proizvoda.
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Pahar antivarsare 360 grade

VA RUGAM SA CITITI CU ATENTIE ACESTE INSTRUCTIUNI SI A PASTRA AMBALAREA PENTRU UZ VIITOR.
Caracteristici:
e In orice plan de orientare se poate bea ca dintr-un pahar normal.
e Protejata de varsare — previne varsarile accidentale.
e Fara piese inaccesibile sau canale inguste sau clapete care nu pot fi curdtate.
e Ar putea fi demontatd in intregime, sterilizata si montata din nou.
ingrijiri si utilizare:
e Curatati produsul inaintea primei utilizari.
 Inainte de utilizare, spalati fiecare piesa separat cu apa calda si detergent cu actiune moderata. Clatiti bine cu apa.
o intotdeauna spalati imediat dupa utilizare.
e A se aseza doar pe raftul superior al masinii de spalat vase.
e Evitati folosirea lavetelor sau detergentilor abrazivi.
e Nu curdtati sau nu permiteti contactul produsului cu solventi sau chimicale solide. Aceasta ar putea provoca deteriorarea produsului.
e Nu folositi instrumente ascutite sau perie de sticld pentru curatarea varfului moale.
e Nu este potrivit pentru cuptoare cu microunde.
Pentru siguranta si sanatatea copilului dvs.
ATENTIE!
Administrarea continud si prelungita a lichidelor va provoca carii dentare.
Intotdeauna verificati temperatura alimentelor inainte de a hrani copilul.
Eliminati la aparitia primelor semne de deteriorare sau defectare.
Pastrati componentele care nu sunt folosite la distanta de accesul copiilor.
Niciodata nu agatasi pe snururi, panglici, dantela sau parti largi ale imbracamintei. Copilul ar putea fi sufocat.
Niciodata nu folositi varful ca suzeta.
Intotdeauna folositi produsul sub supravegherea adultilor.
Au avut loc accidente cand bebelusii au fost lasati singuri cu dispozitivul de baut din cauza caderii acestora sau demontarii produsului.
Copii mici ar putea suferi de carii dentare, chiar daca nu administreaza lichide indulcite. Aparitia cariilor este posibild daca bebelusului i
este permis a folosi sticla/ paharul pentru perioade indelungate in cursul zilei si mai ales in cursul noptii, cdnd fluxul de saliva este redus sau
daca produsul este folosit ca suzeta.
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
inaintea primei utilizari demontati si curatati produsul, apoi introduceti componentele sale in apa fierbinte pentru 5 minute. Asteptati
pana la racirea acestora, apoi strangeti varful pentru a indepdrta apa rémasa in incinta sa. Astfel este asiguratd igiena.
Inaintea fiecdrei utilizari viitoare curdtati cu atentie pentru asigurarea igienei.
Intotdeauna spalati imediat dupa utilizare. .
-Spalati toate componentele cu apé calda si detergent cu actiune delicata. Intotdeauna clatiti cu atentie toate componentele dupé fiecare
spalare.
Spalati cu atentie si clatiti cu apa curata toate componentele, inclusiv zonele care ar putea sa nu fie vizibile, dar prin care au trecut
alimentele, pentru a indeparta resturile de alimente. Asigurati-va ca in varful nu a rémas lichid.
Nu Tncalziti produsul in cuptoare traditionale, pe plite incalzite sau in foc deschis.
Evitati folosirea materialelor ascutite sau abrazive, intrucat aceasta ar putea defecta si rupe varful si a crea pericol pentru copilul.
Nu curdtati si nu permiteti contactul produsului cu solventi sau cu chimicale agresive. Aceasta ar putea provoca defectarea produsului.
in cazulin care folositi perie de sticle, aveti grija a nu defecta cele mai delicate piese ale produsului.
A se aseza doar pe raftul superior al masinii de spalat vase.
Dupa curdtarea produsului, uscati cu atentie toate piesele sale, pastrati-lin locuri curate si uscate fard raze solare directe si la distanta de
surse de caldura.
Pastrati varful in cutie uscata inchisa.
Niciodata nu cufundati varfulin lichide dulci sau in medicamente, intrucat copilul dvs. ar putea suferi de carii.
Verificati varful inainte de utilizare, trageti-l in toate directiile. Eliminati la prezenta primelor semne de deteriorare sau defectare.
Nu lasati varful sub actiunea razelor solare directe, nu-l 3sati in solutie dezinfectanta (,solutie de sterilizare”) mai mult timp de timpul
recomandat, intrucat aceasta ar putea deteriora varful.
Inainte de utilizare verificati varful pentru a va asigura in lipsa unor piese rupte sau muchii ascutite.
Inainte de utilizare asigurati-vd ca produsul este montat in mod corespunzator pentru garantarea functionarii normale a produsului si
pentru prevenirea scurgerilor de lichide.
Produsul ar putea fi sterilizat in sterilizatoare cu microunde sau in sterilizatoare electrice cu aburi pentru maxim 3 minute, intrucat sticla
este realizata din PP. Timpul mai indelungat ar putea deteriora si imprimarea de pe sticla. Nu este potrivit autoclavelor. Demontati toate
piesele inainte de a introduce in sterilizator.
Dupa spalarea sau sterilizarea varfului, indepartati lichidul eventual ramas in acesta.
Produsul poate fi sterilizat in sterilizator de aburi cu microunde (max. 5 minute).
Produsul ar putea fi utilizat pentru incélzirea alimentelor in cuptor cu microunde (max. 5 minute).
Atentie, laincalzirea in cuptor cu microunde ar putea avea loc supraincalzire localizatd. intotdeauna amestecati alimentele incalzite si
verificati temperatura inainte de hrana.
Spalati-va intotdeauna mainile inainte de pregatirea alimentelor si atunci cadnd va hraniti copilul.
Nu permiteti copilului a fugi sau a se juca cu produsul.
Produsul este destinat bauturilor diluate.
A nu se folosi cu bauturi carbogazoase sau sucuri care contine bucati de fructe.
Nu folositi produsul pentru pastrarea indelungata a lichizilor. Unele bauturi ar putea schimba culoarea produsului.
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TepMoMeTp AAS BAHHbDI - pbiGa

BHUMATEJIbHO MPOYUTANTE 3TY MHCTPYKLMIO N COXPAHUTE ANS BYAYLLErO MCMONb30OBAHUSA.

XapaKkTepucTuku:

© B /110601 OPUEHTALMM MOXKHO MUTb KaK 13 0ObIYHOM YaLLKK.

® 331U1Ta OT Pa3NMBOB — NPEAOTBPALLIET C/IyHaNHOE NPOINBAHNE.

® 5e3 TPYAHOAOCTYMHbIX YACTeN, Y3KMX KaHA/IOB 1IN KAMNaHOB, KOTOPble HEBO3MOXHO O4YNCTUTD.

© MOXHO MOJIHOCTbIO Pa306paTh, CTEPUN30BATL 1 COOPATH.

YX0A, 1 UCroNb30BaHMe:

® O4nCTVTe Nepej NepBbiM NCMO/b30BAHVEM.

® [lepe/ 1CNo/Ib30BAHVEM MOWITE KaXAYHo YaCTb OTAE/HO TEMION BOAON M MATKM MOIOLLMM CPECTBOM. XOPOLLO OMOJOCHNTE.

® Bceraa MonTe Cpasy nocsie NCnosb30B8aHus.

© TO/IbKO Ha BEPXHEW MOJIKe MOCYAOMOVKMN.

® 136eraiTe NCnosib30BaHWsa adpasnBHbIX TKAHEN WV NPEnapaTos.

® He o4uLLaiTe 1 He AONYCKanTe KOHTAKTa U3AeNNs C PaCTBOPUTENAMM WAV TBEPABIMI XMMIUYECKMU BELLECTBAMU. ITO MOXET NPUBECTU
K NOBPEXAEHMIO NPOAYKTA.

® He vcnosib3yiiTe oCTpble NpeaMeTbl Un epLUvK ANS O4NCTKM MATKOTO HAKOHEUYHMKA.

® He noxoanT AN8 MUKPOBOTHOBOM Neyw.

[lna 5e30nacHOCTM 1 340POBbA pedeHka

BHUMAHME!

MOCTOAHHOE W NPOAOIXMTENBHOE OTCAChIBAHE KNAKOCTEN MPUBOANT K KapHecy.

Bcerzia nposepsaiTe TemMnepatypy NuLLy nepes eaoi.

YTUNN3MPYTe NPV NepBbIX NPY3HAKax NOBPEXAeHNs nan AedekTa.

XpaHWTe HeNCMNOIb3yemble KOMMOHEHTbI B HEOCTYMHOM ANA AeTei MecTe.

HuWkorAa He NPUKpPensaiTe K WHYPAaMm, IEHTAM, KPYXeBaM 1N He33aKpenneHHbIM HacTAM OAeX/bl. PeGeHOK MOXeT 330XHYTbCSA.
HWKOTAa HEe NCMOMb3YINTE HAKOHEYHWK B K4ECTBE MYCThILLKM.

Bcerzia Ncnosib3yiiTe 3TOT NPOAYKT NOA NPUCMOTPOM B3POCbIX.

MPOVCXOANN HECHICTHbIE C/ly4au, KOTAA [eTV OCTaBaNMCh OAHM C YCTPOVNCTBOM ANA NUTbA W3-33 NafeHns pedeHka nan pazdopku
usgenvs.

Y MasneHbKNX AETeN MOXET NOABUTLCA KAPMEC AAXeE NPU ynoTpedneHnn HECN3AKNX XMAKOCTEN. ITO MOXET NPOVN30INTH, e/ pedeHkKy
Pa3peLLeHO 1CNONb30BaTb SYTbINOYKY/HALLKY B TEUEHWE AZIMTENBHOTO BPEMEHW JHEM 1 0COSEHHO HOUbIO, KOTA3 CHKEHO
C/IOHOOTAENEHNE, VN NP NCMOIb30BAHNM B KAYECTBE MYCTbILIKN.

WUHCTPYKLMX MO MPUMEHEHUIO

MepeA NepBbIM NCMO/Ib30BAHVEM PAa3dEPUTE 1 OUNCTUTE U3AE/INE, 3 33TEM MOMECTUTE KOMMOHEHTbI H3 5 MUHYT B KMMALLYIO BOAY.
MoA0XANTE, NOKA HAKOHEYHUK OCTBIHET, MOTOM COXMMTE €10 KOHUMK, YTOObI YAANNTL BOAY, OCTABLLYIOCA BHYTPKW. 3TO odecneynsaet
rvrneny. Mepes KaxabiM NCMOb30BIHMEM TLLATE/bHO OYNLLANTE ANA 0OeCNeYeHs rtrieHsl.

Bcerzia MoiiTe cpasy nocsie NCnosib3oBaHus.

BbIMoiTe BCe AeTanv Tenoin BOAOW 1 AeNVKATHBIM MOIOLLMM CPeACTBOM. BCeraa TLiaTeIbHO OMOIacKMBaNTe NX MOC/IE MbITbA.
TwlaTesIbHO BbIMOWTE 1 OMOJIOCHWTE YUCTON BOAOM BCE YACTH, BK/IOUAA YHACTKM, KOTOPbIE HEBMAVMbI, HO YEPE3 KOTOPbIE NPOLLIA ML,
YTOObI YAANNTL ee OCTaTKN. YdeanTecs, YTO B HAKOHEYHWKE HE OCTANOCh XMAKOCTU.

He HarpeBaiiTe n3genve B 0dbl4HbIX AYXOBKAX, H3 MIMTAX N H3 OTKPLITOM OrHe.

M3beraiiTe NCNO/Ib30BaHME OCTPbIX VM adPa3vBHbIX MAaTEPUANIOB, TaK K3k 3TO MOXET MOBPEAUTL VI PA30PBATh HAKOHEUHVK 1 ObITb
0MacHbIM ANs pedeHka.

He ounlaiiTe v He JOMYCKaNTe KOHTAKTa V3AeNsA C PACTBOPUTENAMM AN arPECCHBHBIMM XMMUYECKUMI BELLECTBAMU. DTO MOXET
NPWBECTM K MOBPEXAEHWIO NPOAYKTA.

Mcnonb3yiTe epLuvki OCTOPOXHO, YTOSbI HE NOBPEANTb CaMble AeIMKATHbIE YaCTN U3AeNVA.

TONbKO Ha BEPXHEN MOJIKE NOCYAOMOVIKM.

Moc/ie OYNCTKI U3LENNA TILATENBHO BbICYLLMTE BCE AETA/IN U XPAHWTE €ro B YACTOM 1 CyXOM MECTE, 33LMLLEHHOM OT MPSAMbIX CONHEYHbIX
Ny4eln N UCTOYHVIKOB Tenna.

XpaHWTe HAKOHEYHWK B CYXOW 3aKPbITOMN KOPOSKE.

HWKorAa He NorpyxanTe HAKOHEYHMK B CI13JKNE XNAKOCTM MM NIEK3PCTBA, 3TO MOXET NPUBECTU K Kapuecy y pedeHka.

MpoBepANTE HAKOHEYHVK NEPEes KaX/bIM NCNO/Ib30BAHVMEM U TAHWTE ero BO BCEX HAMPABAEHWAX. YTUAN3NPYITE NPU NEPBbIX NPU3HAKAX
nospexaeHna v aedekra.

He 0CTaBnAinTe HIKOHEYHWNK NOZ MPAMBIMU COTHEYHBIMM JIY4aMU MW B TEMNJIe, 3 TaKXe B Ae3MHGULMPYIOLLEM CPeACTBE
(«cTepUAM3yIoLLIEM PACTBOPEY) A0/IbLUE, YeM PEKOMEHAYETCS, T. K. 3TO MOXET MPUBECTU K MOBPEXAEHNIO HAKOHEYHMKA.

Mepea Kax.bIM NCMOb30BaHVEM NPOBEPANTE N3Aene, 4Todbl yOeanTbCA B OTCYTCTBIM CIOM3HHbIX H3aCTEN N OCTPbIX KPIEB.
Mepea ncnonb3osaHnem ydeantecs, 4To 13aenmne CodPaHo NPaBULHO, 4TOSbI 06eCneynTb ero HOPMasbHY PadoTy M NPefoTBPaTHTL
YTEeuKy.

M3ae/11e MOXHO CTEpPU/IM30BaTb B MUKPOBOJTHOBbBIX CTEPIIN3ATOPAX VIV B €/1€KTPON3PUIbHbIX CTEPUAN3ATOPAX, HO He osiee 3 MUHYT,
TaK Kak SyTblIKa WM3roTOBMEHA U3 NONMMPONMAeHa. bosiee AnnTeIbHOE BpeMs TakxKe MOXET NOBPEANTL NeyaTb Ha OyTbike. He nogxoant
[/191 3BTOK/13BMPOBaHNA. PazdepuTe Bce YacTv nepes NoMeLLeHeM B CTEPUAN3ATOP. MOC/IE MbITbA MW CTEPUIN33LMN HIKOHEYHKA
YAANVTE OCTABLUYIOCH B HEM XWAKOCTb. M3Ae/1e MOXHO CTEpPUIN30BaTh (MAKC. 5 MIH.) B

MWKPOBOJIHOBOM NapoOBOM CTEPUAN3ATOPE.

M30enve MOXHO 1CNOIb30BATb 419 PAa30rPeBa B MUKPOBOIHOBOW Neun (Make. 5 MUH.).

By/abTe 04eHb OCTOPOXHbI NPY Pa30rpese B MUKPOBOJIHOBOW Meyw, Tak Kak MOXET NPOU30MTH I0Ka/IbHbIN Neperpes. Beeraa
nomeLuvBanTe NOACrPETYIO NULLY 1 NPOBEPANTE TeMNEpaTypy nepes eaom.

Bcerzia MoiiTe pyky nepes npuroToBieHEM e/ibl N KOPM/IEHVEM BaLLErO pedeHka.

He nossonante pedeHky deratb Wan Urpatb C N3LeaVEM.

MpoayKT NpeAHasHayeH A1a pa3daBeHHbIX HAMWUTKOB.

He ncnonb3yiiTe ¢ ra3npoBaHHbBIMY HAMWTKAaMKU MM COKaMK, COLEPXKALLMMMN KYCOUKN GPYKTOB.

He ncnonb3yiTe 418 4INTENBHOMO XPAHEHWA XUAKOCTEN. HEKOTOPbIE HANUTKM MOTYT M3MEHUTb LiBET NPOAYKTA.
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LAL
Gote 360 gradeé gé nuk derdhet

JU LUTEMI, LEXONI ME KUJDES KETO UDHEZIME DHE RUAJENI PAKETIMIN PER PERDORIM NE TE ARDHMEN.

Karakteristikat:

e Né ¢do drejtim mund té pihet si nga njé goté normale.

e E mbrojtur nga derdhja — parandalon derdhjet aksidentale.

o Nuk ka pjesé té paarritshme ose kanale té ngushta ose valvula gé nuk mund té pastrohen.

e Mund té ¢montohet plotésisht, té sterilizohet dhe té montohet.

Kujdesi dhe pérdorimi:

® Para pérdorimit té paré, pastroni produktin.

e Para ¢do pérdorimi, lani secilén pjesé vec e ve¢ me ujé té ngrohté dhe njé detergjent té buté. Shpélajeni miré.

e Gjithmoné lajeni menjéheré pas ¢do pérdorimi.

e \Vetém né raftin e sipérm té pjatalaréses.

e Shmanguni pérdorimit té pélhurave gérryese ose detergjentéve.

e Mos e pastroni ose mos lejoni qé produkti té bjeré né kontakt me tretés ose kimikate té forta. Kjo mund té rezultojé né démtim té
produktit.

e Mos pérdorni mjete té mprehta ose furca shishesh pér pastrimin e majés sé buté.

o Nuk éshté e pérshtatshme pér mikrovalé.

Pér siguriné dhe shéndetin e fémijés suaj

KUJDES!

Thithja e vazhdueshme dhe e zgjatur e [éngjeve do té shkaktojé karies.

Gjithmoné kontrolloni temperaturén e ushgimit para ushgyrjes.

Hidheni né shenjat e paré té démtimit ose defektit.

Mbajini pjesat qé nuk jané né pérdorim largé fémijéve.

Asnjéheré mos e lidhni tek lidhéset, fjongot, tanteleve ose pjeséve té lirshme té veshjeve. Fémija mund té mbytet.

Asnjéheré mos e pérdorni majén si biberon-zhgénjyes.

Pérdoreni gjithmoné kété produkt né mbikéqgyrjen e té rriturve.

Aksidente kané ndodhur kur foshnjat kané mbetur vetém me pajisjen e pijes, pér shkak té rénies sé foshnjés ose nése produkti ¢montohet.
Fémijéve té vegjél mund tu shkaktoi karie dhémbesh edhe kur pérdoren léngje pa sheger. Kjo mund té ndodhé nése foshnjave u lejohet ta
pérdorin shishen/gotén pér periudha té gjata gjaté dités dhe vecanérisht gjaté natés kur fluksi i péshtymés zvogélohet ose kur pérdoret si
biberon - zhgénjyes.

UDHEZIME PER PERDORIM
Pérpara pérdorimit té paré, cmontoni dhe pastroni produktin dhe mé pas vendosni pjesét né ujé té vluar pér 5 minuta. Prisni gé té ftohen
dhe mé pas shtrydhni majén pér té hequr ujin e mbetur brenda. Kjo siguron higjienén.

Para ¢do pérdorimi té mépasshém, pastroni me kujdes pér té siguruar higjienén.

Gjithmoné lajeni menjéheré pas pérdorimit.

-Lajeni té gjitha pjesét me ujé té ngrohté dhe njé detergjent té buté. Gjithmoné shpérlani té gjitha pjesét térésisht pas ¢do larje.

Lajeni me kujdes dhe shpérlani me ujé té pastér té gjitha pjesét, duke pérfshiré zonat qé mund té mos duken, por ku ka kaluar ushgim, pér
té hequr mbetjet e ushgimit. Sigurohuni gé té mos keté mbetur [éng né majé.

Mos e ngrohni produktin né furré, pllaka ngrohése ose flaké té hapur.

Shmangeni pérdorimin e materialeve té mprehta ose gérryese pasi kjo mund té démtojé dhe shqyejé majén dhe té krijojé rrezik pér
fémijén.

Mos e pastroni ose lejoni gé produkti té bjeré né kontakt me tretés ose kimikate agresive. Kjo mund té rezultojé né démtimin e produktit.
Nése pérdorni furget pér shishe, kini kujdes gé té mos démtoni pjesét mé delikate té produktit.

Vetém né raftin e sipérm té pjatélaréses.

Pas pastrimit té produktit, thajini térésisht té gjitha pjesét dhe ruajeni né njé vend té pastér dhe té thaté pa rrezet e diellit direkte dhe larg
burimeve té nxehtésisé.

Ruajeni majén né njé kuti té thaté dhe té mbyllur.

Asnjéheré mos e zhytni majén né léngje té émbla ose ilage, kjo mund te shkaktojé démtimin e dhémbéve té fémijés tuaj.

Kontrolloni majén pérpara ¢do pérdorimi dhe térhigeni majén né té gjitha drejtimet. Hidheni né shenjén e paré té démtimit ose defektit.

Mos e lini majén né rrezet e diellit direkte ose né nxehtési, ose mos e lini né njé dezinfektues ("solucion sterilizues") pér mé shumé se sa
rekomandohet, pasi kjo mund té démtojé majén.

Para ¢do pérdorimi, kontrolloni produktin pér t'u siguruar qé nuk ka pjesé té thyera ose skaje té mprehta.

Pérpara pérdorimit, sigurohuni qé produkti té jeté montuar sakté pér té garantuar funksionimin normal té produktit dhe pér té
parandaluar rrjedhjen.

Produkti mund té sterilizohet né sterilizues me mikrovalé ose né sterilizues elektriké me avull, por jo mé shumé se 3 minuta, sepse shishja
éshté béré prej PP. Koha mé e gjaté mund té démtojé gjithashtu printimin e shishes. Nuk éshté i pérshtatshém pér autoklav. Cmontoni té
gjitha pjesét pérpara se t'i vendosni né sterilizues.

Pas larjes ose sterilizimit té majés, higni ¢do [éng nése ka mbetur njé e tillé.

Produkti mund té sterilizohet né njé sterilizues me avull me mikrovalé (maksimum 5 min.).

Produkti mund té pérdoret pér ngrohje né mikrovalé (maksimum 5 min.).

Béhuni shumé té kujdesshém kur e ngroheni né njé furré me mikrovalé, mund té ndodhé mbinxehje e lokalizuar. Gjithmoné pérzieni
ushgimin e ngrohur dhe kontrolloni temperaturén pérpara ushgyrjes.

Gjithmoné lani duart pérpara pérgatitjes sé ushqyrjes dhe kur ushgeni beben tuaj.

Mos e lejoni fémijén té vrapojé ose té luajé me produktin.

Produkti éshté i projektuar pér pije té holluara.

Mos e pérdorni me pije té gazuara ose léngje qé pérmbajné copa frutash.

Mos e pérdorni pér ruajtje afatgjata té [éngjeve. Disa pije mund té 0jné ngjyrén e produktit.
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Tazza antigoccia a 360 gradi

Al PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI E DI CONSERVARE LA CONFEZIONE PER UN USO FUTURO.
Caratteristiche:

e £ possibile bere come da una tazza normale in qualsiasi orientamento.

e Protetta da fuoriuscite — previene le fuoriuscite accidentali.

e Non ci sono parti inaccessibili o canali o valvole strette che non possono essere pulite.

e Puo essere completamente smontata, sterilizzata e assemblata.

Cura e uso:

e Prima del primo utilizzo, pulire il prodotto.

e Prima di ogni utilizzo, lavare ogni parte separatamente con acqua calda e detergente delicato. Sciacquare abbondantemente.

e Lavare sempre immediatamente dopo ogni uso.

e Solo sul ripiano superiore della lavastoviglie.

e Evitare 'uso di panni o detergenti abrasivi.

e Non pulire o lasciare che il prodotto entri in contatto con solventi o sostanze chimiche aggressive. Cid pud causare danni al prodotto.
e Non utilizzare strumenti appuntiti o una spazzola per bottiglie per il beccuccio morbido.

e Non adatto al forno a microonde.

Per la sicurezza e la salute del tuo bambino

ATTENZIONE!

La suzione continua e prolungata di liquidi causera carie.

Controllare sempre la temperatura della poppa prima di nutrire il bambino.

Eliminare ai primi segni di danno o difetto.

Tenere i componenti che non vengono utilizzati fuori dalla portata dei bambini.

Non attaccare mai a corde, nastri, pizzi o parti di abbigliamento allentate. Il bambino puo soffocarsi.

Non usare mai il beccuccio come ciuccio.

Utilizzare sempre questo prodotto sotto il controllo di adulto.

Si sono verificati degli incidenti quando i bambini sono stati lasciati soli con il dispositivo per bere a causa della caduta del bambino o se il
prodotto e stato smontato.

| bambini piccoli possono avere la carie dentale anche quando vengono utilizzati liquidi non zuccherati. Cid puo succedere se al bambino &
consentito utilizzare a bottiglia/tazza per lunghi periodi durante il giorno e soprattutto la notte quando il flusso di saliva & ridotto o
quando viene utilizzata come ciuccio.

ISTRUZIONI D'USO

Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto e quindi mettere i componenti in acqua bollente per 5 minuti. Attendere che si
raffreddi e quindi premere il beccuccio per rimuovere ['acqua rimasta al suo interno. Questo garantisce l'igiene.

Prima di ogni uso successivo, pulire accuratamente per garantire l'igiene.Lavare sempre immediatamente dopo ['uso.

Lavare tutte le parti con acqua tiepida e detergente delicato. Risciacquare sempre accuratamente tutte le parti dopo ogni lavaggio.

Per rimuovere eventuali residui di cibi, lavare accuratamente e risciacquare con acqua pulita tutte le parti, comprese le zone che
potrebbero non essere visibili, ma attraverso le quali & passato il cibo. Assicurarsi che non sia rimasto liquido nel beccuccio.

Non riscaldare il prodotto in forni tradizionali, su piastre riscaldate o fiamme libere.

Evitare l'uso di materiali taglienti o abrasivi poiché potrebbero danneggiare il beccuccio e creare pericolo per il bambino.

Non pulire o lasciare che il prodotto entri in contatto con solventi o sostanze chimiche aggressive. Cid pud causare danni al prodotto.

Se vengono utilizzate spazzole per bottiglie, far attenzione a non danneggiare le parti pit delicate del prodotto.

Solo sul ripiano superiore della lavastoviglie.

Dopo aver pulito il prodotto, asciugare accuratamente tutte le parti e azionarlo e a conservare in un luogo pulito e asciutto, lontano dalla
luce diretta del sole e da fonti di calore.

Conservare il beccuccio in una scatola chiusa e asciutta.

Non immergere mai il beccuccio in liquidi o medicinali dolci, potrebbe causare carie al tuo bambino.

Ispezionare il beccuccio prima di ogni uso e tirare il beccuccio in tutte le direzioni. Eliminare ai primi segni di danno o difetto.

Non lasciare il beccuccio alla luce diretta del sole o al calore o non lasciarlo in un disinfettante (soluzione sterilizzante) per un periodo pit
lungo di quello raccomandato poiché cid potrebbe danneggiare il beccuccio.

Prima di ogni utilizzo, ispezionare il prodotto per assicurarsi che non ci siano parti rotte o bordi taglienti.

Prima dell'uso assicurarsi che il prodotto sia assemblato correttamente per garantire il normale funzionamento del prodotto e per evitare
perdite.

Il prodotto pud essere sterilizzato in sterilizzatori a microonde o a vapore elettrico, ma non per pit di 3 minuti visto che la bottiglia & in PP.
Il tempo pit lungo pud anche danneggiare la stampa sulla bottiglia. Non adatto all'autoclave. Smontare tutte le parti prima di inserirle
nello sterilizzatore.

Dopo aver lavato o sterilizzato il beccuccio, rimuovere ['eventuale liquido rimasto dentro lo stesso.

Il prodotto puo essere sterilizzato in uno sterilizzatore a vapore a microonde (max. 5 min.).

Il prodotto pud essere utilizzato per il riscaldamento in un forno a microonde (max. 5 min.).

Fare molta attenzione quando si riscalda in un forno a microonde, potrebbe verificarsi un surriscaldamento localizzato. Mescolare sempre il
cibo riscaldato e controllare la temperatura prima di mangiare.

Lavarsi sempre le mani prima di preparare (3 poppata e durante l'allattamento del bambino.

Non permettere che il bambino corra o giochi con il prodotto.

Il prodotto é destinato a bevande diluite.

Non usarlo con bevande gassate o succhi che contengono pezzi di frutta.

Non utilizzare per la conservazione prolungata di liquidi. Alcune bevande possono cambiare il colore del prodotto.

EN 14350
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340 fokos kiomlésmentes pohar

KERJUK, OLVASSA EL FIGYELMESEN EZEKET AZ UTASITASOKAT, ES ORIZZE MEG A CSOMAGOLAST KESGBBI HASZNALATRA.
Jellemzdk:
*Barmilyen tdjoldsban ihatd, mint egy normdl pohdrbdl

*Kidmlésbiztos - Megakaddlyozza a véletlen kiomlést.

*Nincsenek hozzdférhetetlen alkatrészek vagy keskeny csatorndk vagy szérnyak, amelyeket nem lehet tisztitani.
*Teliesen szétszedhetd, sterilizélhatd és dsszeszerelhetd.

Gondozds és haszndlat: Az elsé haszndlat elétt tisztitsa meg a terméket. Minden haszndlat elétt mossa le az egyes részeket
kUIoNn-kUIGn meleg vizzel és enyhe tisztitoszerrel. Jol Oblitse le. Mindig minden haszndlat utdn azonnal mossa le. Csak a
mosogatdgép felsé racsdra alkalmas. Kerllje a sdrold hatdsy térlékenddk vagy surold hatdsu tisztitdszerek haszndlatdt.

Ne tisztitsa, és ne hagyja, hogy a termék olddszerekkel vagy erdés vegyszerekkel érintkezzen. Ez a termék kdrosoddsdhoz
vezethet. Ne haszndlion éles eszkézdket vagy palackkefét a puha hegy tisztitdsdhoz.

Mikrohulldmu sutébe nem alkalmas. Gyermeke biztonsdga és egészsége érdekében

FIGYELEM!

A folyamatos és hosszan tarté folyadékszivas fogszuvasoddshoz vezet.

Mindig ellendrizze az étel hdmérsékletét étkezés elbtt.

A sérilés vagy hiba elsé jelére dobja ki.

A haszndlaton kivili alkatrészeket tartsa tdvol a gyermekektdl.

Soha ne régzitse a terméket zsindrhoz, szalaghoz, fiz6héz vagy laza ruharészekhez. A gyermek megfulladhat.

Soha ne haszndlja a fuvokat cumiként.

Ezt a terméket mindig felnétt feligyelete mellett haszndlja.

Balesetek torténtek, amikor a csecsemdéket egyedil hagytdk az ivokészilékkel, mert a baba leesett, vagy amikor a termék
szétesett.

A kisgyermekek fogszuvasoddst szenvedhetnek még akkor is, ha cukrozatlan folyadékokat haszndinak. Ez akkor fordulhat eld,
ha a baba hosszU ideig haszndlhatja a cumisiveget/poharat a nap folyamdan, kilondsen éjszakdn, amikor a nydl dramldsa
csdkken, vagy ha cumiként haszndljdak.

HASZNALATI UTASITASOK

Az elsé haszndlat eltt szerelje szét és tisztitsa meg a terméket, majd tegye az alkatrészeket forrdsban 1évé vizbe 5 percre. Varja
meg, amig kihdl, majd nyomja meg a hegyét, hogy eltavolitsa a benne maradt vizet. Ez biztositja a higiénidt.

Minden tovdbbi haszndlat elétt alaposan fisztitsa meg a higiénia biztositdsa érdekében.

Mindig minden haszndlat utdn azonnal mossa le.

Mossa le az 6sszes alkatrészt meleg vizzel és enyhe fisztitoszerrel. Mindig alaposan dblitse le az &sszes alkatrészt minden mosas
utdn.Alaposan mossa le és dblitse le fiszta vizzel minden alkatrészt, beleértve azokat a terlleteket is, amelyek esetleg nem
l&tszanak, de ahol élelmiszer dtjutott, az ételmaradékok eltdvolitdsa érdekében. Gyézédjon meg arrdl, hogy nem maradt
folyadék a hegyben.

Ne melegitse a terméket hagyomdnyos sutében, fézélapon vagy nyilt Idngon.

KerUlje az éles vagy surold hatdsy anyagok haszndlatdt, mert ez kdrosithatja és elszakithatja a hegyet, és veszélyt jelenthet a
gyermekre.

Ne tisztitsa, és ne hagyja, hogy a termék olddszerekkel vagy erds vegyszerekkel érintkezzen. Ez a termék kdrosoddsdhoz
vezethet. Ha palackkefét haszndl, Ugyelien arra, hogy ne sértse meg a termék legkényesebb részeit.

Csak a mosogatogép felsé racsdra alkalmas.

A termék tisztitdsa utdn alaposan szdritsa meg az dsszes alkatrészt, és tarolja tiszta és szdraz helyen, kdzvetlen napfénytdl és
héforrdsoktdl tavol. Tarolja a hegyet széraz, zért dobozban. Soha ne meritse a hegyet édes folyadékokba vagy
gydgyszerekbe, mert gyermeke fogszuvasoddst kaphat. Minden haszndlat elétt ellendrizze a hegyet, és hizza meg minden
irdnyba. A sérUlés vagy hiba elsé jelére dobja ki. Ne hagyja a hegyet kézvetlen napfénynek vagy hének, illetve ne hagyja
fertétlenitében (“sterilizdld oldatban”) az ajdnlottndl hosszabb ideig, mert ez kdrosithatja a hegyet.

Minden haszndlat elétt ellendrizze a terméket ahhoz, hogy biztositson nincsenek-e rajta torétt részek vagy éles szélek.
Haszndlat el6tt gydzEdjon meg arrdl, hogy a termék megfeleléen van dsszeszerelve, hogy biztositsa a termék normdil
mUkodését és elkerUlje a szivargdst.

A termék sterilizdlhatéd mikrohulldmu sUtében vagy elektromos gézsterilizGtorban, de legfeliebb 3 percig, mert a palack PP-bdl
készUlt. A hosszabb idé a palackon 1évé nyomtatdst is kdrosithatja. Nem alkalmas autokldvozdsra. Szerelje szét az dsszes
alkatrészt, mieldtt sterilizaldba helyezné.

A hegy mosdsa vagy sterilizaldsa utan tavolitsa el az esetleg benne maradt maradék folyadékot.

A termék mikrohulldmu gézsterilizatorban sterilizalhatd (max. 5 percig).

A termék mikrohulldmu sUtében melegithetd (max. 5 percig).sLegyen nagyon évatos, amikor mikrohulldmu sitében melegit,
helyi tUimelegedés fordulhat eld. Mindig keverje meg a felmelegitett ételt, és fogyasztdas elétt ellendrizze a hémérsékletet.
Mindig mosson kezet étkezés elétt és a baba etetésekor.

Ne engedje a gyermeket futni vagy jatszani a termékkel.

A termék higitott italokhoz készUlt.

Ne haszndlja a terméket olyan szénsavas italokhoz vagy gyUmoélcslevekhez, amelyek gyUmélcsdarabokat tartalmaznak.

Ne haszndlja folyadékok hosszU tavu tdroldsdra. Egyes italok megvdltoztathatjdk a termék szinét.
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Niet lekkende beker 360 graden

LEES DEZE INSTRUCTIES EN BEWAAR DE VERPAKKING VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK.

Kenmerken:

o Het kind kan van deze beker vanuit elke positie als uit een gewoon glas drinken.

e Morsbestendig — voorkomt ongewenst morsen.

e Het product heeft geen ontoegankelijke onderdelen of smalle kanalen of kleppen die niet gereinigd kunnen worden.
e Het product kan volledig worden gedemonteerd, gesteriliseerd en gemonteerd.

Zorg en gebruik:

e Het product voor het eerste gebruik reinigen.

e Voor elk gebruik elk onderdeel afzonderlijk met warm water en een mild reinigingsmiddel afwassen. Goed uitspoelen.
e Onmiddellijk na gebruik afwassen.

e Alleen op het bovenste rek van de vaatwasser plaatsen.

e Vermijd het gebruik van schurende doeken of reinigingsmiddelen.

e Maak het product niet schoon en laat het niet in contact komen met oplosmiddelen of agressieve chemicalién. Dit kan leiden tot
productschade.

e Geen scherp gereedschap of een flessenborstel gebruiken om de zachte punt te reinigen.

e Niet geschikt voor de magnetron.

Voor de veiligheid en gezondheid van uw kind

AANDACHT!

Het continu en langdurig aanzuigen van vloeistoffen leidt tot tandbederf.

Controleer altijd de temperatuur van het voedsel vooraleer u het aan de baby geeft.

Gooi weg zodra u enige tekens van schade of defect vaststelt.

Houd ongebruikte componenten buiten het bereik van kinderen.

Bevestig nooit aan koorden, linten, veters of losse kledingonderdelen. Het kind kan worden gewurgd.

Gebruik nooit de tip als een fopspeen.

Gebruik dit product altijd onder toezicht van een volwassene.

Er zijn ongelukken gebeurd wanneer baby's zonder toezicht zijn gelaten met dit product — de baby's zijn namelijk gevallen. Er bestaat ook
een gevaar als het kind zonder toezicht met een gedemonteerd product wordt gelaten.

Kleine kinderen kunnen tandbederf krijgen, zelfs wanneer ongezoete vloeistoffen worden gebruikt. Dit kan zich voordoen als de baby de
fles/de beker gedurende lange tijd overdag gebruikt en vooral 's nachts wanneer de speekselvloed wordt verminderd of wanneer het als
een fopspeen wordt gebruikt.

INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK
Demonteer en reinig het product voor het eerste gebruik en plaats vervolgens alle componenten 5 minuten in kokend water. Wacht tot
het water is afgekoeld en knijp dan in de tip om het resterende water te verwijderen. Dit zorgt voor hygiéne.

Reinig grondig voor elk gebruik om de hygiéne te garanderen.

Onmiddellijk na gebruik afwassen.

Was alle onderdelen met warm water en fijnwasmiddel. Spoel na elke wasbeurt alle onderdelen grondig af.

Was grondig en spoel alle onderdelen af met schoon water, ook de zones die niet zichtbaar zijn maar die in aanraking met het voedsel zijn
geweest. Zo zorgt u ervoor dat het voedsel wordt verwijderd. Zorg ervoor dat er geen vloeistof meer in de tip zit.

Verwarm het product niet in conventionele ovens, kookplaten of open vuur.

Vermijd het gebruik van scherpe of schurende materialen, omdat dit de tip kan beschadigen en scheuren en zo het kind in gevaar kan
brengen.

Reinig het product niet en laat het niet in contact komen met oplosmiddelen of agressieve chemicalién. Dit kan het product beschadigen.

Als u flessenborstels gebruikt, let er dan op dat u de meest delicate delen van het product niet beschadigt.

Alleen op het bovenste rek van de vaatwasser plaatsen.

Na het reinigen moet u alle onderdelen van het product grondig afdrogen en het product op een schone en droge plek zonder direct
zonlicht en uit de buurt van warmtebronnen bewaren.

De tip in een droge gesloten doos bewaren.

Dompel de tip nooit in zoete vloeistoffen of medicijnen, uw kind kan tandbederf krijgen.

Controleer de tip voor elk gebruik en trek de tip in alle richtingen. Gooi weg bij het eerste teken van schade of defect.

Laat de tip niet langer dan aanbevolen onder direct zonlicht of hitte liggen of in een ontsmettingsmiddel (steriliserende oplossing). Dit kan
namelijk de tip beschadigen.

Controleer het product voor elk gebruik op gebroken onderdelen of scherpe randen.

Controleer voor gebruik of het product correct is gemonteerd om de normale werking van het product te verzekeren en lekkage te
voorkomen.

Het product kan worden gesteriliseerd in magnetronsterilisatoren of in elektrische stoomsterilisatoren, maar niet langer dan 3 minuten,
aangezien de fles van PP is vervaardigd. Langere tijden kunnen ook de bedrukking op de fles beschadigen. Niet geschikt voor
autoclaveren. Demonteer alle onderdelen voordat u ze in de sterilisator plaatst.

Verwijder na het wassen of het steriliseren de resterende vloeistof van de tip.

Het product mag worden gesteriliseerd in een magnetron-stoomsterilisator (max. 5 min.).

Het product mag in de magnetron worden opgewarmd (max. 5 min.).

Wees zeer voorzichtig bij het opwarmen in een magnetron, er kan plaatselijke oververhitting optreden. Roer altijd verwarmd voedsel en
controleer de temperatuur voor het eten.

Was altijd uw handen voor het bereiden van maaltijden en bij het voeden van uw baby.

Laat het kind met het product niet lopen of spelen.

Het product is bedoeld voor verdunde dranken.

Niet gebruiken met koolzuurhoudende dranken of sappen die stukjes fruit bevatten.

Niet gebruiken voor langdurige opslag van vloeistoffen. Sommige dranken kunnen de kleur van het product veranderen.
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Tasse anti-déversement a 360 degrés

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS ET CONSERVER L'EMBALLAGE POUR UNE UTILISATION ULTERIEURE.
Caractéristiques :

o Elle peut étre utilisée dans n'importe quelle orientation comme une tasse normale pour boire.

e Protection de déversement — empéche les déversement inattendus.

e Sans piéces inaccessibles ou canaux et vannes étroits impossibles a nettoyer.

e Peut étre complétement désassemblée, stérilisée et assemblée.

Entretient et utilisation :

e Avant la premiére utilisation, nettoyez le produit.

e Avant chaque utilisation, lavez chaque piéce séparément avec de l'eau tiede et un détergent doux. Rincez bien.

e Lavez toujours immédiatement aprés chaque utilisation.

e Uniquement sur le panier supérieur du lave-vaisselle.

o Evitez d'utiliser des chiffons abrasifs ou des détergents.

e Ne nettoyez pas et ne laissez pas le produit entrer en contact avec des solvants ou des produits chimiques agressifs. Cela peut
endommager le produit.

e N'utilisez pas d'outils tranchants ou de brosse pour nettoyer l'embout souple.

e Ne convient pas au four a micro-ondes.

Pour la sécurité et la santé de votre enfant

ATTENTION !

L'aspiration continue et prolongée de liquides entrainera des caries.

Vérifiez toujours la température des aliments avant de les donner a manger.

Jetez au premier signe de dommage ou de défaut.

Conservez les composants non utilisés hors de portée des enfants.

N'attachez jamais 3 des cordons, des rubans, des lacets ou des parties laches de vétements. L'enfant peut étre étouffé.

N'utilisez jamais ['embout comme tétine.

Utilisez toujours ce produit sous la surveillance d'un adulte.

Des accidents se sont produits lorsque des bébés ont été laissés seuls avec le dispositif d'abreuvement en raison de la chute du bébé ou
du démontage du produit.

Les jeunes enfants peuvent avoir des caries dentaires méme lorsqu'ils utilisent des liquides non sucrés. Cela peut se produire si le bébé est
autorisé a utiliser le biberon/tasse pendant de longues périodes pendant la journée et surtout la nuit lorsque le flux de salive est réduit ou
lorsqu'il est utilisé comme tétine.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION
Avant la premiére utilisation, démontez et nettoyez le produit puis mettez les composants dans de ['eau bouillante pendant 5 minutes.
Attendez qu'il refroidisse, puis pressez ['embout pour éliminer ['eau restant a l'intérieur. Cela garantit ['hygiéne.

Avant chaque utilisation ultérieure, nettoyez soigneusement pour garantir 'hygiéne.

Laver toujours immédiatement aprés utilisation.

Lavez toutes les piéces avec de ['eau tieéde et un détergent doux. Rincez toujours soigneusement toutes les piéces aprés chaque lavage.
Lavez soigneusement et rincez a 'eau claire toutes les piéces, y compris les zones qui peuvent ne pas étre visibles mais ou des aliments
sont passés, pour éliminer les résidus d'aliments. Assurez-vous qu'il ne reste plus de liquide dans 'embout.

Ne chauffez pas le produit dans des fours conventionnels, des plaques chauffantes ou des flammes nues.

Evitez d'utiliser des matériaux tranchants ou abrasifs car cela pourrait endommager et déchirer 'embout et constituer un danger pour
'enfant. Ne nettoyez pas et ne laissez pas le produit entrer en contact avec des solvants ou des produits chimiques agressifs. Cela peut
endommager le produit. Sivous utilisez des brosses, veillez & ne pas endommager les parties les plus délicates du produit. Uniqguement sur
le panier supérieur du lave-vaisselle.

Aprés avoir nettoyé le produit, séchez soigneusement toutes les piéces et rangez-le dans un endroit propre et sec, a 'abri de la lumiére
directe du soleil et a ['écart des sources de chaleur.

Conservez 'embout dans une boite séche et fermée. Ne plongez jamais l'embout dans des liquides sucrés ou des médicaments, votre
enfant pourrait avoir des caries. Vérifiez 'embout avant chaque utilisation et tirez la buse dans toutes les directions. Jeter au premier signe
de dommage ou de défaut. Ne laissez pas la piece a main a la lumiére directe du soleil ou & la chaleur, ou ne la laissez pas dans un
désinfectant ("solution stérilisante") plus longtemps que recommandé, car cela pourrait endommager la piéce a main. Avant chaque
utilisation, inspectez le produit pour vous assurer qu'il n'y a pas de piéces cassées ou d'arétes vives. Avant utilisation, assurez-vous que le
produit est assemblé correctement pour assurer le fonctionnement normal du produit et pour éviter les fuites. Le produit peut étre
stérilisé dans des stérilisateurs a micro-ondes ou dans des stérilisateurs électriques a vapeur, mais pas plus de 3 minutes, car le biberon est
en PP. Des temps plus longs peuvent également endommager l'impression sur la bouteille. Ne convient pas a ['autoclavage. Démontez
toutes les pieces avant de les placer dans le stérilisateur. Aprés avoir lavé ou stérilisé l'embout, retirez tout liquide restant.

Le produit peut étre stérilisé dans un stérilisateur 3 vapeur a micro-ondes (max. 5 min.). Le produit peut étre réchauffé au four a micro-
ondes (max. 5 min.). Faites une attention particuliére lors du réchauffage dans un four a micro-ondes, une surchauffe localisée peut se
produire. Remuez toujours les aliments chauds et vérifiez la température avant de les donner a manger.

Lavez-vous toujours les mains avant de préparer les repas et lorsque vous donner 3 votre bébé a manger.

Ne laissez pas 'enfant courir ou jouer avec le produit. Le produit est destiné aux boissons diluées. N'utilisez pas avec des boissons
gazeuses ou des jus contenant des morceaux de fruits. N'utilisez pas pour le stockage a long terme de liquides. Certaines boissons peuvent
changer la couleur du produit.
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Vaso antiderrame de 360 grados

LEA, POR FAVOR, ATENTAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES Y CONSERVE EL ENVASE PARA SU USO FUTURO
Caracteristicas:

e En cualquier orientacién se puede beber como de un vaso normal.

e Protegido de derrames: evita los derrames accidentales.

e No tiene partes inaccesibles ni canales estrechos o valvulas que no puedan limpiarse.

e Se puede desmontar completamente, esterilizar y volver a montar.

Cuidado y uso:

e Antes del primer uso, limpie el producto.

e Antes de cada uso, lave cada pieza por separado con agua tibia y detergente suave. Enjuague bien.

e L ave siempre inmediatamente después de cada uso.

e Solo en el estante superior del lavavajillas.

e Evite utilizar pafos abrasivos o detergentes.

e No limpie ni permita que el producto entre en contacto con disolventes o productos quimicos agresivos. Esto puede provocar dafos en el
producto.

e No utilice herramientas agudas ni cepillo para botellas para limpiar la boquilla blanda.

© No es apto para microondas.

Por la sequridad y la salud de su hijo

{ATENCION!

La succién continua y prolongada de liquidos provocara caries.

Compruebe siempre la temperatura de la comida antes de la alimentacion.

Descarte a la primera senal de dafio o defecto.

Mantenga los componentes que no se utilicen fuera del alcance de los nifos.

Nunca sujete a cordones, cintas, encajes o partes sueltas de la ropa. El nifo podria estrangularse.

Nunca utilice la boquilla como chupete.

Utilice siempre este producto bajo la supervisién de un adulto.

Se han producido accidentes cuando se han dejado a los bebés solos con el producto debido a una caida del bebe o en caso de que el producto
se desprenda. Los nifios pequenos pueden padecer caries incluso cuando se utilizan liquidos no azucarados. Esto puede ocurrir si se permite que
el bebé utilice el biberén/el vaso durante largos periodos de tiempo en el dia y sobre todo por la noche, cuando el flujo de saliva se reduce o
utilizdndolo como chupete.

INSTRUCCIONES DE USO

Antes de utilizarlo por primera vez, desmonte y limpie el producto y, a continuacién, coloque los componentes en agua hirviendo durante 5
minutos. Deje que se enfrie y, a continuacion, apriete la boquilla de manera que elimine el agua que quede en su interior. Esto garantiza la
higiene.

Limpie cuidadosamente antes de cada uso posterior para garantizar la higiene.

Lave siempre inmediatamente después de su uso.

Lave todas las piezas con agua tibia y detergente delicado. Enjuague siempre bien todas las piezas después de cada lavado.

Lave y enjuague a fondo con agua limpia todas las piezas, incluidas las zonas que puedan no ser visibles pero por las cuales ha pasado la comida
para que elimine los restos de ella Asegirese de que no queda liquido en a boquilla.

No caliente el producto en hornos convencionales, en placas calientes o en llamas.

Evite el uso de objetos agudos o materiales abrasivos, ya que pueden danar y romper la boquilla y crear un peligro para el nifio.

No limpie ni permita que el producto entre en contacto con disolventes o productos quimicos agresivos. Esto puede provocar dafos en el
producto.

Si se utilizan cepillos para botellas, hay que tener cuidado de no dafar las partes mas delicadas del producto.

Sélo en el estante superior del lavavajillas.

Después de limpiar el producto, seque bien todas las piezas y guarde en un lugar limpio y seco, alejado de la luz solar directa y de fuentes de
calor.

Guarde la boquilla en una caja seca y cerrada.

Nunca sumerijas la boquilla en liquidos azucarados o medicamentos, su hijo podria llegar a tener caries.

Compruebe la boquilla antes de cada uso y tire de ella en todas las direcciones. Descarte a la primera sefial de dafo o defecto.

No deje la boquilla expuesta a la luz solar directa o al calor, ni la deje en un desinfectante ("solucion esterilizante") durante mas tiempo del
recomendado, ya que eso podria dafar la boquilla.

Compruebe el producto antes de cada uso para esté seguro de que no hay piezas rotas o bordes agudos.

Asegurese de que el producto esta correctamente montado antes de su uso para que se garantice el funcionamiento normal del producto y se
eviten fugas. El producto se puede esterilizar en esterilizadores de microondas o en esterilizadores de vapor eléctricos, pero durante no més de 3
minutos, ya que el biberén es de PP. Los tiempos mds largos pueden dafar también la impresién de a botella. No es apto para el autoclave.
Desmonte todas las piezas antes de colocarlas en el esterilizador.

Después de lavar o esterilizar la boquilla, elimine el liquido que pueda quedar en ella.

El producto se puede esterilizar en un esterilizador de vapor de microondas (méx. 5 minutos).

El producto puede utilizarse para calentar en un microondas (max. 5 minutos).

Tenga mucho cuidado al calentar en microondas, ya que puede producirse un sobrecalentamiento localizado. Revuelva siempre los alimentos
calentados y compruebe la temperatura antes de comerlos.

Lavese siempre las manos antes de prepararse para alimentar al bebé y cuando lo alimente.

No deje que su hijo corra o juegue con el producto.

El producto estd destinado a bebidas diluidas.

No utilice con bebidas carbonatadas o zumos que contengan trozos de fruta.

No utilice para el almacenamiento de liquidos a largo plazo. Algunas bebidas pueden decolorar el producto.
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